

2013现代快报首届喜洋洋年货大集系列报道之七

年货大集昨天完美收官 好多市民还没买过瘾

大伙表心声:明年还要再来

由现代快报举办的“首届喜洋洋年货大集”活动,昨天在南京玄武湖完美收官了。3天来,江苏省各地“名优”土特产基地借助快报的平台,把好产品推荐给了南京市民。广大市民更是得到实惠,在“家门口”就以优惠的价格,买到了各种“名优”土特产。“我很喜欢快报办的年货大集,一口气把年货都买齐了。明年还办吗?办的话我还来。”南京市民朱大妈说出了很多人的心声。在现场,好多人表示还没买过瘾。

见习记者张玉洁
现代快报记者 陈莹 仲茜 钟晓敏



昨天的年货大集仍然热闹非凡 本版摄影 现代快报记者 施向辉



核心报道

年货大集



现场

1 冲着溧阳竹笋来 一了心愿

活动进行到第三天,前来赶集的人一点儿没有减少,展位前依然是人挤人。趁着周末,很多人边逛年货大集边欣赏玄武湖湖景,累了就歇个空地打个小盹儿,小朋友们则在空地上玩起了游戏。

华大爷来自南京市浦口区,今年80岁。昨天他吃完早饭跟老伴儿打了招呼,就一个人搭公交来到年货大集现场。他上午把东西买齐了,绕到展位后的玄武湖边,坐在临湖的石凳上看了风景。

“你们快报挺会选地方啊,这儿景色不错,我也好久没来了。”华大爷称,走了一圈有点累,来歇歇,顺便把刚买来的桔子当零食消遣。

“我就是看到报纸上写年货大集上有溧阳的竹笋卖,专门冲这个来的。”华大爷向记者介绍,这个笋要嫩才好吃,买回家先泡在水里,然后在高压锅里蒸两个来回,烧排骨烧肉滋味都棒极了。他表示,之前在南京的市场上转了好多趟,也去过展销会,一直没买到中意的。

2 连逛3天 仍没买过瘾

昨日中午,现代快报记者发现,在年货大街路边停着一辆搭有遮阳篷的电瓶车,龙头上挂满了年货。后座一位老婆婆静静地坐在车里,脚下还摆着一大盒黑豆腐乳。

“我们已经连来三天了,我在等我老伴儿,他还在买东西呢。”老婆婆姓王,家住南湖,今年75岁。她说,自己腿脚不灵便,这几天都是老伴儿开着电瓶车载她来热闹热闹,主要的采购还是交给他,自己只能留在路边看东西。

腐乳、煎饼、红豆……王婆婆指着袋子里的东西告诉记者,因为杂粮对身体好,所以特地多买了些。“腐乳昨天只买了一瓶,回去尝了尝,味道蛮好,今天特地又来补了一大盒。”

“来了来了……”聊了没多久,大爷拎着一袋子东西回来了。见到记者采访,大爷热情地打招呼,并展示他手中的“战利品”,有膘鸡、香肠、藕粉圆等。兴致勃勃的大爷似乎还显得没有尽兴。“东西太多了,可惜今天是最后一天,要不然还可以好好挑挑。”

最温情 “把最好的鱼圆献给南京人民”

在快报年货大集上,泗阳县展柜前的一条横幅,“把最好的鱼圆献给南京人民”,赚足了人气。这到底是什么样的好鱼圆?凡是走到这里的顾客,都会伸长脖子,往展柜里瞧上一瞧。“没错,这就是我们泗阳人自己手打制作的,最有诚意的鱼圆,全部是用大青鱼肉做的,不掺面粉、淀粉等其他物质,百分百纯鱼肉圆,绝对鲜美。”

这么好的鱼圆,才10元一

袋,真空包装,可保存半年。家住玄武区相府营的徐阿姨,前天买了十袋,昨天又赶来买了十袋。“家里老人都喜欢吃鱼圆,昨天尝了说好吃,我又赶紧再来买点。”

昨天下午两点,宿迁双湖蟹业公司展柜上,最后一箱鱼圆也被卖得底朝天,工作人员笑呵呵地说,以为带得够多了,没想到还是不够卖,“明年,我们还要把最好的鱼圆,奉献给南京人民。”

最旺人气 黑豆腐乳:几次补货仍不够卖

要说大集上人气最旺的,通州展位的“黑豆腐乳”绝对是榜上有名。

对“黑豆腐乳”,来赶集的老百姓几乎无人不知,无人不晓,就连很多参展商都慕名前来。

“初步统计,一共卖出7500多瓶。”据南通江山有道食品有限公司的总经理沈道友介绍,一开始没有料想效果这么好。开市两小时,70箱货被一抢而空。

沈道友告诉记者,接到这个情况,当天下午便连补两次货,还不够。“工作人员当晚去安徽芜湖的经销商处调货,才保障了

第二天产品的供应。”

第3天,原本准备提前撤展的沈经理再次打来电话,“很多市民将电话都打到公司了,问这个豆腐乳还有没有。”沈经理再次调货,两名工作人员一宿没睡,凌晨三点从通州发货,再次运来200多箱腐乳。

“黑豆腐乳昨天早上就卖完了,几十箱玫瑰味的和糟方腐乳到下午也一瓶不剩。”沈道友称,当天下午前来寻觅黑豆腐乳的人还络绎不绝,工作人员只能一遍遍解释,谢谢大家,已经卖光了,简直像一场客户答谢会。



这鸡活活成了商户的“广告鸡”,好像在问人:想好了?你确定买?

最棒体验 “玉兔”:这一次卖得最好

“我们刚开始准备了50箱货,有香肠、香肚、肉松,第一天就脱销了。”玉兔集团的管理人员黄先生介绍,后来不得不又调了30箱货来,到昨天上午为止也只剩下为数不多的几包香肠了。

对此,黄先生表示,这个活动举办得相当成功,效果也是出乎意料的好。“之前大大小小的展销会我们去参加过不少,但是没

遇到生意这么好的。我初步算了一下,三天每天营业额平均有7000多块,以前参加的展销会三天营业额还不如这一天的。”

“要是明年快报继续举办这个活动,我们还会来。”据黄先生透露,通过今年的展销会,他们也总结了一些经验,比如说香肠的口味比较单一,明年会多增加一些,供市民朋友选择。

最贴心 “金记”共送出2000多袋五谷豆奶

连续3天,每天下午3点左右,苏州金记食品有限公司展柜上的货就销售一空了。该公司向南京市民提供了脆皮干、豆奶、卤汁豆腐干、香糕、素鸡、红香干、百味豆腐,共7种豆制品。

“老相食”牌五谷豆奶是免费发放的,3天共送出2000多袋。公司运营总监高中贵称,这豆奶由燕麦、黑芝麻、玉米、黑米和黄豆

研磨而成,营养健康。

昨天中午12点多,金记食品摊位前领豆奶的人,排了20多米的长队,还拐了一个弯。

“逛了半天,又累又渴,正好看到他们在发豆奶,我就领着孙子来了。”南京市民傅奶奶说,他们排了好几分钟才领到豆奶,“蛮好喝的,又是五谷的,对身体好。”

最好成绩 “好滋味”3天销售十几万

昨天中午,盱眙好滋味食品有限公司所有商品都降价销售,“感恩市民”。“这次,我们带来了泡椒凤爪、酱卤猪蹄、酒糟鱼、毛刀鱼、银鱼干等几十种产品。”公司副总经理黄景尊介绍,每样产品都非常畅销。

他们粗略算了一下,3天下来营业额有十几万。“我们在这里卖的价格,比我们平时卖的价格要便宜一点。”黄景尊说,他们

以量取胜,也挣了不少钱。

“最后还剩下一点,我们不算带回去了。”中午,原本卖22元一斤的螺丝青,他们半价“感恩市民”。平时15元一包的酒糟鱼,现场他们5元钱就卖给居民了。

“便宜、便宜。”很多市民不仅自己买,还现场做起广告,招来很多人一起买。下午两点,这家公司所有产品销售一空,连片虾皮都不剩。

特别提醒

昨天,2013现代快报喜洋洋年货大集“我最喜爱的年货评选”抽奖活动,又产生了两位幸运顾客,分别是最喜欢蔬菜的吉伟林先生,和最喜欢年糕的王玉梅女士,请两位获奖者于今日12点至14点,至现代快报(地址:洪武北路55号置地广场)7楼保安室领取奖品。

网友捧场 老母鸡快到我锅里来

- @烛微言:现场好热闹,买了好多好吃的,我爱吃肉,还有山楂蜜饯!
- @甘棠居士:喜欢无锡酱排骨、天目湖鱼头汤,还有阜阳大糕,一趟全搞定!
- @柠檬7551:老母鸡快到我锅里来!
- @卷毛兔的家:在家无聊看报纸说玄武湖有年货大集,拉着小的老的老的去了,小的看人家卖活鸡闹着买,用个小篮子拎回来了,我忽悠老杨杀鸡,拔毛,最后得出结论:潜力是有的,一定要压榨出来。